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Zusammenstellung 
der Kleinen Anfragen für die Fragestunde 

der Stadtverordnetenversammlung am 18. November 2022 
 
 
 
 
01. Frage des Stadtverordneten Marco Nezi 
 Fraktion B90/Die Grünen 
 
Welche Möglichkeiten sieht der Magistrat zur Verbesserung der Sicherheit für 
Fußgänger*innen im unteren Teil des Konrad-Laucht-Wegs, da hier insbesondere zahlreiche 
Senior*innen spazieren gehen, die in der Nachbarschaft (Ars Vivendi) leben und wie kann 
sichergestellt werden, dass die Fußgänger*innen Vorfahrt haben (z.B. durch entsprechende 
Beschilderung oder die Ausweisung einer Spielstraße)? 
 
02. Frage der Stadtverordneten Lisa Deißler 
 CDU/ FDP/ BfM Fraktion  
 
In welchem Zeitraum werden die Bushaltestellen im Stadtgebiet barrierefrei umgebaut (bitte 
einzeln aufschlüsseln)? 
 
 
03. Frage der Stadtverordneten Lisa Deißler 
 CDU/ FDP/ BfM Fraktion  
 
Wie ist die Auslastung des Fahrradanhänger-Busses auf der Strecke hin und zurück zum 
Görzhäuser Hof? 
 
 
04. Frage des Stadtverordneten Christian Schmidt 
 Fraktion B90/Die Grünen 
 
In welchem Jahr wird das Ende der Restnutzungsdauer des B3-Brückenbaus im Bereich des 
Hauptbahnhofs erreicht sein werden? 
 
 
05. Frage des Stadtverordneten Christian Schmidt 
 Fraktion B90/Die Grünen 
 
In welchem Umfang wurden in den vergangenen drei Jahren Belegungsrechte im Rahmen 
des Sozialen Wohnungsbaus seitens der Universitätsstadt Marburg erworben? 
 
 
06 Frage des Stadtverordneten Matthias Pozzi 
 AfD 
 
Was waren die Kosten für die Stadt Marburg für die Deutschlandtour der Radfahrer am 
25./26. August 20022 (Planung, Auf- und Abbau Absperrung, Einsatz städtischer Mitarbeiter, 
Rettungskräfte, Ehrenamtliche, Flickarbeiten Asphalt, Siegfeier etc.)? 
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07 Frage des Stadtverordneten Matthias Pozzi 
 AfD 
 
Die Konrad-Adenauer-Brücke ist neuerdings stadteinwärts offenbar dauerhaft gem. den 
aufgebrachten Straßenmarkierungen auf eine Fahrspur für den MIV verengt. Welchen Sinn 
macht dieser Unsinn, zumal stadtauswärts nach wie vor der Status quo gilt? 
 
 
08. Frage des Stadtverordneten Maik Schöniger 
 Fraktion Klimaliste Marburg 
 
Wie viele Pkw-Parkplätze gibt es in der Universitätsstadt Marburg? Bitte aufschlüsseln nach: 
öffentlich im Straßenraum, in öffentlich verwalteten Parkhäusern, gewerblich und privat.  
 
 
09. Frage des Stadtverordneten Roland Böhm 
 Fraktion Marburger Linke 
 
Im Frühjahr hat die Stadt angekündigt, im Juni/Juli die Bushaltestelle Ernst-Lemmer-Str. in 
Wehrda barrierefrei umzugestalten. Warum ist bis heute nichts passiert und wann ist mit der 
Umgestaltung realistisch zu rechnen? 
 
 
10. Frage der Stadtverordneten Madelaine Stahl 
 Fraktion B90/Die Grünen 
 
An wie vielen Bushaltestellen der Stadt befinden sich derzeit keine Sitzgelegenheiten? 
 
 
11. Frage des Stadtverordneten Marco Nezi 
 Fraktion B90/Die Grünen 
 
Inwiefern kann der Magistrat darauf hinwirken, dass die Sparkasse Marburg-Biedenkopf eine 
zügige Wiederinbetriebnahme des Geldautomaten im Stadtwald (neben dem tegut-
Supermarkt) vorantreibt und damit auch das Ansinnen des Ortsbeirats Ockershausen-
Stadtwald unterstützt? 
 
 
12. Frage des Stadtverordneten Jan Schalauske 
 Fraktion Marburger Linke 
 
Welche Auswirkungen haben die veränderten wirtschaftlichen Rahmenbedingungen 
(Baukostensteigerungen, Zinsentwicklung, Fachkräftemangel etc.) auf etwaige 
Neubauvorhaben der städtischen GeWoBau?  
 
 
13. Frage des Stadtverordneten Jan Schalauske 
 Fraktion Marburger Linke 
 
Welche konkreten Vorhaben für warmmietneutrale energetische Sanierung von öffentlichen 
Wohnungsbeständen mit städtischen Zuschüssen sollen in den nächsten zwei Jahren 
realisiert werden?  
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14. Frage des Stadtverordneten Miguel Ángel Sánchez Arvelo 
 Fraktion Marburger Linke 
 
Für wie viele Menschen, die momentan in der städtischen Unterkunft für Obdachlose im 
Ginseldorfer Weg wohnen, oder die da bisher gewohnt haben, wird die Unterbringung im 
Vinzi-Dorf geplant? 
 
 
15. Frage des Stadtverordneten Miguel Ángel Sánchez Arvelo 
 Fraktion Marburger Linke 
 
Warum hat der Aufbau bzw. die Einrichtung des Vinzi-Dorfs bisher noch nicht angefangen? 
 
 
16. Frage der Stadtverordneten Tanja Bauder-Wöhr 
 Fraktion Marburger Linke 
 
Kann der Magistrat der Stadt Marburg bitte Auskunft erteilen, nach welchen Kriterien die 
ansässigen Sportvereine durch die Stadt bezuschusst werden und ob sich dies nach 
Einführung des Gender Budgeting (Gender gerechter Haushalt) geändert hat, falls ja für 
welche Vereine? 
 
 
17. Frage der Stadtverordneten Tanja Bauder-Wöhr 
 Fraktion Marburger Linke 
 
Kann der Magistrat der Stadt Marburg bitte Auskunft erteilen, welche finanziellen 
Auswirkungen für die Mieter*innen der städtischen Wohnbaugesellschaft GeWoBau 
entstanden sind nach umfangreichen Sanierungsmaßnahmen und Modernisierungen, gab 
und gibt es Mieterhöhungen, wenn ja bitte nach Zahlen und Wohnungen aufschlüsseln? 
 
 
 
 


